

## ERRATA ao Edital nº 010/2013 – PRONATEC

A Comissão do Processo Seletivo Simplificado de Professores de Cursos Técnicos para o Programa Nacional de Acesso ao Ensino Técnico E Emprego - PRONATEC, torna pública a errata do Edital nº 010/2013:

- **Onde se lê:** na relação dos candidatos eliminados, a candidata: *JULYETTE SANTOS RODRIGUES, RG nº. 2713005, Município: Teresina;*

**Leia-se:** *JULYETTE SANTOS RODRIGUES, RG nº. 2713005, Município: União;*

  
**Rita de Cássia Lima Pereira**  
Presidente da Comissão